

ROMANIA
JUDEȚUL MEHEDINȚI
CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI ORȘOVA

PROCES –VERBAL



Nr.4394 / 98 CLO din 28 aprilie 2022

Încheiat astăzi 28 aprilie 2022, ora 20,00 în ședința ordinară a Consiliului Local al municipiului Orșova.

Ședința a fost convocată prin dispoziția nr.185 emisă la data de 20.04.2022 de Primarul municipiului Orșova, Marius Simion Stoica.

Convocarea membrilor consiliului local s-a făcut prin transmiterea invitației înregistrate la nr.4161 din 20.04.2022, fiind specificată ordinea de zi, data, ora și locul de desfășurare a ședinței.

Materialele înscrise în proiectul ordinei de zi, pentru care a fost convocată ședința, au fost înaintate fiecărui consilier local în format letric, sub semnătură și/sau prin email, conform convocatorului înregistrat la nr. 93 din data de 20.04.2022.

Sunt **prezenți un număr de 17 consilieri locali**, respectiv, Anghel Antanasie, Bănăduc Ilie, Bijan Mariana, Bogasieru Adrian –Marin, Brăgaru Constantin –Adrian, Danciu Venera –Speranța, Duică Florentin-Bogdan, Moșuț Constantin-Valer, Oprea Aurelia Daniela, Opreșcu Gheorghe, Oprișor Valentin, Palașcă Gheorghe -Sorin, Panek Virgil, Popescu Constantin, Sănătescu Viorica, Sperdea Mircea –Ion și Zabet Beniamin.

Fiind **prezenți un număr de 17 consilieri din totalul de 17 în funcție**, ședința este legal constituită și își poate desfășura lucrările.

La această ședință **participă** Primarul municipiului Orșova, Stoica Marius Simion, dl.Boțilă Marian secretarul general al municipiului Orșova, d-na Gabor Cecilia, d-na Elena Boțilă, d-na Petre Loredana și reporteri televiziune TeLe2.

Președinte de ședință este doamna Venera –Speranța Danciu.

Dl. Boțilă Marian, secretarul general al municipiului Orșova, domnilor consilieri, vă informez că sunt prezenți un număr de 17 consilieri locali din totalul de 17 în funcție, ședința Consiliului local este legal constituită și își poate desfășura lucrările. Ați primit și avizele de la toate proiectele de hotărâre și o rog pe doamnă președintă să preia conducerea ședinței.

Doamna consilier Venera-Speranța Danciu, președinte de ședință, Bună seara! Hristos a Înviat! Prin dispoziția nr.185 emisă la data de 20.04.2022, Primarul municipiului Orșova Marius Simion Stoica a convocat ședință ordinară pentru data de 28.04.2022, ora 20,00. Art.I. Consiliul Local al municipiului Orșova, se convoacă în ședință ordinară, pentru data de 28.04.2022, ora 20,00 la sediul din b-dul 1 Decembrie 1918, nr.20.Art.II. Ședința își va desfășura lucrările după următoarea ordine de zi:1. Proiect de hotărâre privind eliberarea domnului Florentin-Bogdan Duică din funcția de viceprimar al municipiului Orșova (nr.26 din data de 19.04.2022, inițiator Primarul municipiului Orșova Marius Simion STOICA), 2. Proiect de hotărâre privind trecerea din domeniul public al municipiului Orșova în domeniul privat al municipiului Orșova a terenului situat în Municipiul Orșova, strada Valea Cernei – Zona Coramnic, înscris în C.F. nr.54088, în suprafață de 700 mp (nr.22 din data de 14.04.2022 , inițiator Primarul municipiului Orșova Marius Simion STOICA), 3. Proiect de hotărâre privind darea în folosință gratuită a spațiului în suprafață totală de 39,33 mp din incinta imobilului situat în Piața 1800 municipiul Orșova, str. Eroilor , nr.1, către Direcția de sanatare Veterinara si pentru Siguranta Alimentelor Mehedinti (nr.23 din data de 14.04.2022 , inițiator Primarul municipiului Orșova Marius Simion STOICA), 4. Proiect de hotărâre privind darea în folosință gratuită a spațiului în suprafață totală de 97 mp din incinta imobilului situat în municipiul Orșova, str. Porțile de Fier, nr.34, către Serviciul de Ambulanță Județean Mehedinti (nr.25 din data de 15.04.2022, inițiator Primarul municipiului Orșova Marius Simion STOICA). Art. III. Cu aducerea la

îndeplinire a prezentei dispoziții se însărcinează secretarul general al municipiului Orșova, care o va comunica Prefectului județului Mehedinți în vederea exercitării controlului de legalitate. Vă supun la vot ordinea de zi. Cine este pentru?

Votează **pentru** consilierii locali Bănăduc Ilie, Bijan Mariana, Bogasieru Adrian –Marin, Danciu Venera –Speranța, Moșuț Constantin-Valer, Oprea Aurelia Daniela, Palașcă Gheorghe -Sorin, Panek Virgil, Popescu Constantin, Sănătescu Viorica și Sperdea Mircea –Ion. **Împotriva** domnii consilieri Anghel Antanasie, Brăgaru Constantin –Adrian, Duică Florentin-Bogdan, Oprescu Gheorghe, Oprișor Valentin și Zabet Beniamin.

Cu 11 voturi pentru și 6 voturi împotriva ordinea de zi a fost aprobată.

DI. Boțilă Marian, secretarul general al municipiului Orșova, ordinea de zi a fost aprobată

1.Proiect de hotărâre privind eliberarea domnului Florentin-Bogdan Duică din funcția de viceprimar al municipiului Orșova (nr.26 din data de 19.04.2022, inițiator Primarul municipiului Orșova Marius Simion STOICA).

Doamna consilier Venera-Speranța Danciu, președinte de ședință, domnul primar vă rog să luați cuvântul.

La ora 20,11 au ieșit din sala de ședință domnii consilieri Anghel Antanasie, Brăgaru Constantin – Adrian, Duică Florentin-Bogdan, Oprescu Gheorghe, Oprișor Valentin și Zabet Beniamin.

DI. Stoica Marius Simion, primarul municipiului Orșova, ceva nemaîntâlnit, sunt de 6 ani cel puțin în administrația publică locală, la nivelul acesta și nu s-a mai întâmplat așa ceva. Consider că este o lipsă de respect din partea colegilor noștri. Până una alta vreau să vă explic și să susțin proiectul de hotărâre pe care l-am inițiat și pe care l-am supus în dezbateri și aprobării dumneavoastră. Ați observat foarte bine din documentele atașate lipsa de profesionalism și neimplicarea domnului viceprimar Bogdan Duică în toate activitățile administrației publice locale. Deși ar fi trebuit să fie mâna mea dreaptă și ajutorul meu de nădejde, nu s-a dovedit că în acești 2 ani merită să ocupe o funcție de demnitate publică cum este funcția de viceprimar. Jignirile aduse în mod repetat la adresa mea, atât în mod public cât și pe la colțuri, lipsa de profesionalism, mă repet încă odată, de care a dat dovadă în decursul timpului.

Domnul consilier Popescu Constantin, dacă tot au părăsit colegii sala, ar fi bine să-și i-a și bunurile, să nu cumva să fim acuzați că poate dispar. Să nu avem probleme de genul acesta.

La ora 20,13 domnul Stoica Marius Simion, primarul municipiului Orșova se ridică pentru a le da bunurile lăsate pe mesele din sala de ședință.

La ora 20,13 domnul consilier Oprișor Valentin a revenit în sala de ședință, rămânând la ședință.

Domnul consilier Popescu Constantin, eu propun să întrerupem ședința.

DI. Stoica Marius Simion, primarul municipiului Orșova, dacă tot ai plecat, pleacă cu totul. Aveți și voi puțin respect pentru instituția asta, de unde vă luați bani și pentru cetățeni. Care este problema, ai plecat afară i-ați ălea că pe urmă mă acuza că ți le-am furat. M-ai acuzat că ți-am furat stativul, mâine poimâine vii și spui că ți-am furat și telefoanele.

Domnul consilier Oprișor Valentin, bine mă, nu spun nimic.

DI. Stoica Marius Simion, primarul municipiului Orșova, cum nu spui nimic? Acest individ, nu face cinste și nu reprezintă interesele dumneavoastră și nici măcar ale primăriei. Viceprimarul, după Codul administrativ se subordonează primarului. Ar fi trebuit să fie mâna mea a dreaptă, să fie sprijinul meu în acest demers pe care-l avem cu toții pentru a facilita anumite lucruri și dezvoltarea acestei localități. A dat dovadă de lipsă de bun simț, mi-a adus tot felul de injurii, atât public cât și pe la colțurile blocurilor, nu s-a implicat, nu-și merită salariul. Știți câte miliarde s-au dus în salariul acestui individ? Căinii încă umblă pe stradă, atribuțiile cu referire la câinii vagabonzi nu și le-a satisfăcut, atribuțiile în legătură cu asociațiile de proprietari nu și le-a satisfăcut. Nu merită și nu face cinste domnul Bogdan Duică funcției de demnitate publică care se numește viceprimar. Este punctul meu de vedere și vă mulțumesc că m-ați ascultat.

DI. Boțilă Marian, secretarul general al municipiului Orșova, acum suntem 12 și putem să luăm în dezbateri proiectul de hotărâre, atunci erau doar 11 consilieri și nu mai aveam cum să-l dezbaterem.

DI. Stoica Marius Simion, primarul municipiului Orșova, putem să votăm și 11 domnul secretar.

DI. Boțilă Marian, secretarul general al municipiului Orșova, păi dacă trebuie 12 pentru adoptare și nu sunt nu ai cum să-l mai dezbați.

DI. Stoica Marius Simion, primarul municipiului Orșova, e dreptul aleșilor locali de a-și exprima votul. Acum suntem 12 și da, se poate vota. Putem trece la vot.



Dl. Boțilă Marian, secretarul general al municipiului Orșova, era punctul meu de vedere.

Dl. Stoica Marius Simion, primarul municipiului Orșova, da, e corect.

Domnul consilier Popescu Constantin, eu în repetate rânduri am cerut domnului primar raportul de activitate al viceprimarului. De fiecare dată, cum știți și toți cetățenii se plâng de acele acțiuni ale asociațiilor de proprietari care nu s-au constituit sub nicio formă, nici pe mandatul trecut, nici pe alt mandat, ceea ce din punctul meu de vedere prin dispoziția dată, la care cu toții, eu nu am votat viceprimarul dar l-am salutat și am căutat această inițiativă de a fi nominalizat și am solicitat ca să fie o pârghie și un om de legătură între consiliul local și administrația locală, ceea ce nu s-a întâmplat. Dar, prin dispoziția dată viceprimarului pentru a constitui acea asociație de proprietari, pentru că aceste asociații de proprietari nu se pot asocia cu omul, fondurile europene guvernamentale, asta discutăm, că știți cu toții că s-a modificat și legea, sunt aproape zero contribuție. Ceea ce înseamnă, de la acoperiș la blocuri, infrastructură la sol și anveloparea. Din punctul meu de vedere, neducând la îndeplinire această misiune, a adus grave prejudicii orașului. Orașul nu poate atrage fonduri în privința lipsei acestei asociații de proprietari, la care viceprimarul trebuia să le constituie într-un fel sau altul. Discutam cu colegul Bogasieru, domnule eu mă duc și stau în scara blocului și nu plec, stau 20 de zile și încerc să-i conving pe oameni că este spre binele lor. E corect ceea ce spune. Viceprimarul nu a reușit să facă treaba asta, cu toate că i s-a acordat și un birou independent de primărie, să nu fie deranjat în primărie de anumite persoane, să fie liber în acțiunile pe care trebuie să le facă. Nu s-a făcut nimic. În al doilea rând cu aceeași dispoziție dată pe care o vedeți și o avem la mapă, cu câinii vagabonzi. Nu mai târziu, de săptămâna trecută, colegul nostru Cristi Cicoană de la taxe și impozite, băiatul lui, acum toți avem copii și dacă s-ar întâmpla cam ce poți face, l-au mușcat câinii, a ajuns la spital și a făcut atâtea complicații, care din bun simț, faptul că lucrează la primărie și e coleg, nu a făcut plângere penală. Dacă ar fi făcut-o sunt sigur că domnul primar ar fi dirijat-o către responsabil. Dar, nu s-a întâmplat asta și cu celelalte cazuri care au avut loc. Mai mult, un prejudiciu care a fost salvat. A primit dispoziție să se ocupe de aducțiunea de gaz. Lăudabilă în campanie, a primit voturi pentru ele, tam –tam mare, întâlniri cu domnul prim ministru și alte personalități, aducem și în 2022 avem gaz la Orșova. I s-a dat prin dispoziție. Să vă pun o întrebare domnul primar și acum vi se vede fața, sa-mi răspundeți la întrebare. Am votat săptămâna trecută studiul de fezabilitate pentru gaz. Ce contribuție a avut viceprimarul la achiziția acesteia și când s-a constituit acest studiu?

Dl. Stoica Marius Simion, primarul municipiului Orșova, a avut exact contribuție zero în toți cei 2 ani pe care i-a avut de încredere din partea mea.

Domnul consilier Popescu Constantin, o altă întrebare. Cu câți bani s-a făcut acest studiu?

Dl. Stoica Marius Simion, primarul municipiului Orșova, cu 100 mii lei, 1 miliard.

Domnul consilier Popescu Constantin, vă dau citire acum la un document semnat de responsabilul prin dispoziție să facă treaba asta: „*Subsemnatul Duică Bogdan-Florentin viceprimarul municipiului Orșova, urmare a delegării atribuțiilor coordonare a serviciului public de alimentare cu gaz, vă propun alocarea din partea UAT a bugetului anului 2022 a sumei de 300 mii lei pentru realizarea studiului de fezabilitate și înșiră mai departe ceea ce înseamnă acest studiu. Completarea listei de investiții cu acest studiu...*”. Trei miliarde a cerut domnul viceprimar printr-o discuție cu o anumită firmă, 3 miliarde, a pus-o pe masă la primărie, primarul și-a dat seama că este o șmecherie la mijloc și a căutat o altă firmă și a ajuns la 1 miliard. Cele 2 miliarde unde se duceau, că suspectăm cu toții. Să răspundă nu să fugă de la această masă. Fuga de responsabilități, aici de data asta este complet de judecată. Ai fost pus cu un număr de voturi, cu un număr de voturi pleci, sau dacă sunt nemulțumiri și oamenii au întrebări de pus, cum avea colegul dumneavoastră sau domnul primar, punem întrebări. De unde au ajuns 3 miliarde de la firma respectivă și studiu s-a făcut cu 1 miliard. Ce se întâmpla cu cele două miliarde, ar fi plecat dacă nu am fi insistat. Consider că s-a creat un prejudiciu. Celălalt prejudiciu l-a adus consiliului local colegul nostru, că e colegul nostru. Pe mine Popescu, nu o să mă vedeți vreodată sa apar pe facebook să jignesc pe Moșuț, pe Bogasieru, sau pe nu știu care, să spun că are amantă, are mașină, ești urât ca dracu, ești prost, sau nu știu ce. Ne face de rușine. Pentru mine, eu care sunt la această masă mi-a adus prejudiciu de imagine acest om tânăr, la care am avut speranțe în el, dar ca să vi să jignești în asemenea fel, primarul și pe toți, că dacă jignești o persoană de la masa asta, ne jignești pe toți. Eu aș interveni pentru fiecare în parte, nu că sprijinim primarul, și pe Puiu Bănăduc dacă l-ar jigni interveneam la fel. E un om cu familie cu copii, dar să vii să spui, primarul ăsta are amantă, are mașină, primarul ăsta e prost, e urât, aș interveni și în condițiile astea sunt cu totul de acord cu eliberarea din funcție. Ca să merg mai departe, după câte vedem după 1 an de zile sau după 2 ani, neexistând funcția de viceprimar doar plătită, salariu, neavând activități, sincer, la Orșova nu nu e nevoie de viceprimar. E un oraș mic și mai avem atâtea de făcut. Legea spune clar, propunerea se face de 1/3 din consilierii locali



în funcție sau primarul, motivat de data asta cu toate cele. Susțin cele spuse de domnul primar și mențin în continuare întrebările pentru aspectul acesta. Ce ar fi putut să facă sau de ce nu s-a implicat în ce a primit în continuare. Suntem 12 la masă, să supunem la vot eliberarea din funcție a domnului viceprimar. Vă mulțumesc.

Domnul consilier Opreșor Valentin, am o întrebare. Raportul de activitate al viceprimarului a fost depus?

Dl. Stoica Marius Simion, primarul municipiului Orșova, da, dar care nu corespunde realității.

Domnul consilier Opreșor Valentin, dar l-a depus.

Dl. Stoica Marius Simion, primarul municipiului Orșova, stimate domn consilier, eu sunt persoana care analizează activitatea viceprimarului.

Domnul consilier Opreșor Valentin, acest raport de activitate se găsește înregistrat la registratură?

Dl. Stoica Marius Simion, primarul municipiului Orșova, probabil.

Domnul consilier Opreșor Valentin, probabil? Deci nu știți.

Dl. Stoica Marius Simion, primarul municipiului Orșova, e irelevant, ascultați-mă. Eu analizez activitatea subordonaților mei. Colegul dumneavoastră a luat bani timp de 2 ani fără să facă nimic.

Domnul consilier Opreșor Valentin, ați depus raportul de activitatea la mapa consilierilor locali?

Dl. Stoica Marius Simion, primarul municipiului Orșova, e irelevant și mincinos.

Domnul consilier Opreșor Valentin, trebuia combătut.

Dl. Stoica Marius Simion, primarul municipiului Orșova, eu sunt șeful lui și eu îi analizez activitatea.

Domnul consilier Opreșor Valentin, a depus Raportul de activitate?

Dl. Stoica Marius Simion, primarul municipiului Orșova, nu a depus.

Domnul consilier Opreșor Valentin, ați înregistrat că nu a depus?

Dl. Stoica Marius Simion, primarul municipiului Orșova, nu a depus, nu a ajuns la mine.

Domnul consilier Opreșor Valentin, domnul consilier Popescu, de cât timp ați cerut raportul de activitate?

Domnul consilier Popescu Constantin, Eu am cerut raport de activitate primarului pentru activitatea viceprimarului și în niciun caz nu am cerut raport viceprimarului. Dacă îi ceream raport, îi ceream lui să mi-l dea mie.

Domnul consilier Opreșor Valentin, și acum să fim cinstiți, să fim corecți, solicit raport de activitate al viceprimarului să vedem ce a făcut. Exact așa a cerut.

Dl. Stoica Marius Simion, primarul municipiului Orșova, păi și ce a făcut?

Domnul consilier Opreșor Valentin, la raportul de activitate i s-a răspuns?

Dl. Stoica Marius Simion, primarul municipiului Orșova, dar eu nu răspund la toate prostiile viceprimarului.

Domnul consilier Opreșor Valentin, Atunci pe ce s-a analizat activitatea lui?

Dl. Stoica Marius Simion, primarul municipiului Orșova, Eu fac analiza

La ora 20,25 domnul consilier Opreșor Valentin înmânează la fiecare consilier local prezent în sala de ședință Raportul de activitate al viceprimarului Duică Florentin –Bogdan.

Domnul consilier Opreșor Valentin, să vedeți cât se minte.

Dl. Stoica Marius Simion, primarul municipiului Orșova, e irelevant și acesta este zero, ce nu

înțelegi.

La ora 20,27 se ia pauză pentru votarea proiectului de hotărâre.

Domnul Bănăduc Ilie, președintele comisiei de numărare a voturilor exprimate de către consilierii locali prin vot secret, le prezintă buletinul de vot și le citește modalitatea de exercitare a votului: „Fiecare consilier primește un singur buletin de vot. Pe buletinul de vot se scrie cuvântul "DA" sau „NU” în dreptul Proiectului de hotărâre privind eliberarea domnului Florentin-Bogdan Duica din funcția de viceprimar al municipiului Orșova La numărarea voturilor, nu se iau în calcul buletinele de vot pe care nu a fost exprimată opțiunea consilierului local sau au fost folosite ambele cuvinte, respectiv atât "DA" cât și "NU".

La ora 20,31 începe votarea în ordinea alfabetică: domnul consilier Anghel Antanasie nu este prezent în sala –absent; domnul consilier Bănăduc Ilie – votează; doamna consilier Bijan Mariana-votează; domnul consilier Bogasieru Adrian –Marin- votează; domnul consilier Brăgaru Constantin – Adrian nu este prezent în sala –absent, doamna consilier Danciu Venera –Speranța-votează; domnul consilier Duică Florentin-Bogdan nu este prezent în sala –absent, domnul consilier Moșuț Constantin-Valer-votează; doamna consilier Oprea Aurelia Daniela-votează; domnul consilier Opreșcu Gheorghe nu este



prezent în sala –absent, domnul consilier Opreșor Valentin este prezent dar nu participă la vot; domnul consilier Palașcă Gheorghe –Sorin-votează; domnul consilier Panek Virgil-votează; domnul consilier Popescu Constantin-votează; doamna consilier Sănătescu Viorica-votează; domnul consilier Sperdea Mircea –Ion-votează și domnul consilier Zabet Beniamin nu este prezent în sala –absent.

DI. Stoica Marius Simion, primarul municipiului Orșova, din ce motive nu participați la vot? Legea spune că trebuie să existe un motiv. Sunteți în conflict de interese sau de incompatibilitate cu domnul viceprimar? Domnul secretar, explicații ca să știe legea.

DI. Boțilă Marian, secretarul general al municipiului Orșova, e opțiunea dumnealui.

DI. Stoica Marius Simion, primarul municipiului Orșova, doamna jurist, nu spune legea că trebuie să aibă un motiv ca să nu participe la vot, să nu voteze? Sunteți în conflict de interese cu domnul Bogdan Duică?

Domnul consilier Opreșor Valentin, Nu vreau să particip la vot.

Doamna Boțilă Elena, consilier juridic, nu există noțiunea în codul administrativ că nu vreau să particip la vot. Luați un buletin de vot și nu vă exprimați opțiunea și e nul.

DI. Stoica Marius Simion, primarul municipiului Orșova, vă spun eu că nu sunt jurist, legea precizează că la momentul când precizezi treaba asta, trebuie să precizezi dacă există conflict de interese sau nu.

Doamna Boțilă Elena, consilier juridic, va fi un vot nul.

La ora 20,36 s-a încheiat votarea.

La ora 20,45, Președintele comisiei de numărare a voturilor exprimate de către consilierii locali prin vot secret dă citire Procesului-verbal: încheiat astăzi, 28 aprilie 2022, în ședința comisiei de numărare a voturilor exprimate de către consilierii locali prin vot secret, în mandatul 2020-2024. Astăzi, data de mai sus, comisia de numărare a voturilor exprimate de către consilierii locali prin vot secret, în mandatul 2020-2024, aleasă de Consiliul Local al municipiului Orșova prin Hotărârea Consiliului Local nr.33(3) privind constituirea Comisiei de numărare a voturilor exprimate de către consilierii locali prin vot secret, în mandatul 2020-2024, adoptată la data de 20.11.2020, a numărat voturile exprimate pentru Proiectul de hotărâre privind eliberarea domnului Florentin-Bogdan Duica din funcția de viceprimar al municipiului Orșova, constatând următoarele: Număr consilieri prezenți:12, Total voturi valabil exprimate pentru adoptarea Proiectului de hotărâre privind eliberarea domnului Florentin-Bogdan Duica din funcția de viceprimar al municipiului Orșova :10, Total voturi valabil exprimate pentru neadoptarea Proiectului de hotărâre privind eliberarea domnului Florentin-Bogdan Duica din funcția de viceprimar al municipiului Orșova : zero, Total voturi nule: 2 Constatăm că cvorumul cerut de lege, respectiv 12 voturi, nu este realizat. Drept pentru care am încheiat prezentul proces – verbal, președinte Bănăduc Ilie, membrii: Panek Virgil, Sănătescu Viorica;

Proiectul de hotărâre nu a fost adoptat.

Domnul consilier Popescu Constantin, proiectul s-a consumat, nu s-a votat favorabil, am constatat că viceprimarul în funcție nu mai este susținut de o majoritate cum ar trebui să fie normal și dacă are demnitate cum a avut președintele lui de la București inclusiv Orban, Cițu, să-și dea demisia că nu are susținere, dar eu îi cer demisia de onoare nemaivând susținere în Consiliul local decât cu 6 voturi, eventual unul exprimat astăzi cu nul.

Domnul consilier Panek Virgil, din greșeală.

Domnul consilier Popescu Constantin, din greșeală. În aceste condiții cu 11 voturi din 17, să-și dorească ca tu să-ți păstrezi această funcție, neavând activități și nemaifiind de folosință primăriei, consiliului local, UAT-ului, îl rog ca lider de partid și coleg la această masă să-și dea demisia de onoare și să lase această funcție liberă, cum am spus mai devreme, constatând că a luat niște bani fără activitate. Domnul primar, chiar vă rog, când faceți pontajul de azi încolo să aveți în vedere munca prestată. Nimeni în lumea asta nu primește bani fără prestare. Fiecare dintre noi indiferent ce avem pe aici pe pământ, munca prestată se plătește. Vă rog frumos să aveți grijă că s-ar putea să avem necazuri.

DI. Stoica Marius Simion, primarul municipiului Orșova, de acord. Și eu vreau să-mi spun un punct de vedere în legătură cu proiectul pe care l-am inițiat și care l-am supus aprobării dumneavoastră, și eu constat în dubla mea calitate de primar dar și de președinte al partidului PRO România Orșova, colegul nostru viceprimarul și președintele PNL Orșova și-a pierdut susținerea consiliului local, fiindcă acum 2 ani de zile dânsul a fost ales în această funcție cu sprijinul a 9 consilieri locali. Acum constatăm că 10 consilieri locali nu mai sunt de acord ca dumnealui să-și continue activitatea de viceprimar fiind nesatisfăcuți de



activitatea acestuia. Prin urmare, solicit dacă mai există gram de demnitate la președintele PNL Orșova, domnul Duică, solicit demisia de onoare așa cum a făcut-o onorabilul președinte Ludovic Orban. Sper să-i fie luminată mintea în următoarele zile și aștept demisia la mine pe birou.

2. Proiect de hotărâre privind trecerea din domeniul public al municipiului Orșova în domeniul privat al municipiului Orșova a terenului situat în Municipiul Orșova, strada Valea Cernei – Zona Coramnic, înscris în C.F. nr.54088, în suprafață de 700 mp (nr.22 din data de 14.04.2022, inițiator Primarul municipiului Orșova Marius Simion STOICA).

La ora 20,50 au revenit în sala de ședință domnii consilieri Anghel Antanasie, Brăgaru Constantin – Adrian, Duică Florentin-Bogdan, Oprescu Gheorghe și Zabet Beniamin.

DI. Stoica Marius Simion, primarul municipiului Orșova, la solicitarea unui cetățean al Orșovei am inițiat acest proiect de hotărâre. Am constatat că sunt avize negative, am constatat ulterior că și domnul secretar general a făcut obiecțiuni. Rămâne la aprecierea și la altitudinea fiecăruia dintre dumneavoastră cum își exprimă votul. Atât am avut de spus în legătură cu proiectul de la punctul nr.2.

Doamna consilier Venera-Speranța Danciu, președinte de ședință, discuții. Nu sunt, vă supun la vot proiectul de hotărâre. Cine este pentru?

Votează **pentru** consilierii locali Brăgaru Constantin – Adrian, **Împotriva** doamna consilier Oprea Aurelia Daniela, **Se abțin** domnii consilieri Anghel Antanasie, Bănăduc Ilie, Bijan Mariana, Bogasieru Adrian – Marin, Danciu Venera – Speranța, Moșuț Constantin-Valer, Oprescu Gheorghe, Palașcă Gheorghe – Sorin, Panek Virgil, Popescu Constantin, Sănătescu Viorica, Sperdea Mircea – Ion și Zabet Beniamin. **Nu participă la vot** domnii consilieri Duică Florentin-Bogdan întrucât a făcut documentația cadastrală și Oprișor Valentin fără motiv.

Cu 1 vot pentru, 1 vot împotriva, 13 abțineri și 2 neparticipări la vot proiectul de hotărâre nu a fost adoptat.

3. Proiect de hotărâre privind darea în folosință gratuită a spațiului în suprafață totală de 39,33 mp din incinta imobilului situat în Piața 1800 municipiul Orșova, str. Eroilor, nr.1, către Direcția de sanătate Veterinară și pentru Siguranța Alimentelor Mehedinți (nr.23 din data de 14.04.2022, inițiator Primarul municipiului Orșova Marius Simion STOICA),

DI. Stoica Marius Simion, primarul municipiului Orșova, în calitate de inițiator iau cuvântul, nu este pentru prima dată când consiliul local alocă un spațiu cu titlu gratuit pentru desfășurarea activității Direcției de Sănătate Veterinară și pentru Siguranța Alimentelor Mehedinți. La solicitarea acestuia am inițiat proiectul de hotărâre privind darea în folosință gratuită a spațiului în suprafață totală de aproape 40 mp care se află în incinta imobilului situat în Piața 1800 în municipiul Orșova.

Doamna consilier Venera-Speranța Danciu, președinte de ședință, dacă mai sunt alte discuții. Dacă nu sunt, vă supun la vot proiectul de hotărâre. Cine este pentru?

Votează **pentru** consilierii locali Anghel Antanasie, Bănăduc Ilie, Bijan Mariana, Bogasieru Adrian – Marin, Brăgaru Constantin – Adrian, Danciu Venera – Speranța, Duică Florentin-Bogdan, Moșuț Constantin-Valer, Oprea Aurelia Daniela, Oprescu Gheorghe, Oprișor Valentin, Palașcă Gheorghe – Sorin, Panek Virgil, Popescu Constantin, Sănătescu Viorica și Zabet Beniamin. Domnul consilier Sperdea Mircea – Ion **nu participă la vot**, motivând faptul că ginerele dumnealui lucrează la Direcția de Sănătate Veterinară și pentru Siguranța Alimentelor Mehedinți

Cu 16 voturi pentru și o neparticipare la vot proiectul de hotărâre a fost adoptat.

4. Proiect de hotărâre privind darea în folosință gratuită a spațiului în suprafață totală de 97 mp din incinta imobilului situat în municipiul Orșova, str. Porțile de Fier, nr.34, către Serviciul de Ambulanță Județean Mehedinți (nr.25 din data de 15.04.2022, inițiator Primarul municipiului Orșova Marius Simion STOICA).

DI. Stoica Marius Simion, primarul municipiului Orșova, este o solicitare din partea conducătorului Serviciului de Ambulanță Județean Mehedinți, am identificat locația împreună cu domnul manager Adrian Cican care și-a exprimat și acordul ca acest spațiu să fie dat Serviciului de Ambulanță Județean Mehedinți pentru a-și desfășura în condiții optime activitatea la Orșova. Nu am făcut altceva decât să mă pliez pe solicitarea domnului manager de la Ambulanță și să venim în sprijinul locuitorilor din această zonă și cum știți deservește nu numai Orșova ci și localitățile limitrofe, Eșelnița, Dubova, Svinița, Toplet și așa mai departe. Mulțumesc.



Doamna consilier Venera-Speranța Danciu, președinte de ședință, dacă mai sunt discuții.

Doamna consilier Oprea Aurelia Daniela, da, tot în adresa spitalului scrie aici: să se menționeze în proiectul de hotărâre că toată investiția și autorizațiile necesare se vor efectua de către Serviciul de Ambulanță.

DI. Boțilă Marian, secretarul general al municipiului Orșova, aia este treaba lor

DI. Stoica Marius Simion, primarul municipiului Orșova, legea spune, e treaba lor, nu o să investim noi bani

Doamna consilier Oprea Aurelia Daniela, bun, dar trebuie să se menționeze un preț, nu putem face amendament și să trecem asta în proiect? Domnul manager scrie aici: „vă rog să menționați în proiectul de hotărâre că toată investiția și autorizațiile necesare se vor efectua de către Serviciul de Ambulanță Județean Mehedinți,,.

Doamna consilier Sănătescu Viorica, Ambulanța este separată de spital, cheltuielile și le suportă ambulanța. A venit să întărească ideea asta, că nu spitalul va plăti.

DI. Stoica Marius Simion, primarul municipiului Orșova, noi alocăm doar spațiul.

Domnul consilier Sperdea Mircea Ion, din moment ce îi dai cu titlu gratuit el este obligat să-și ia toate măsurile.

Doamna consilier Venera-Speranța Danciu, președinte de ședință, dacă mai doriți să faceți amendament?

Doamna consilier Oprea Aurelia Daniela, nu.

Doamna consilier Venera-Speranța Danciu, președinte de ședință, vă supun la vot proiectul de hotărâre. Cine este pentru?

Votează pentru consilierii locali Anghel Antanasie, Bănăduc Ilie, Bijan Mariana, Bogasieru Adrian –Marin, Brăgaru Constantin –Adrian, Danciu Venera –Speranța, Duică Florentin-Bogdan, Moșuț Constantin-Valer, Oprea Aurelia Daniela, Oprescu Gheorghe, Oprișor Valentin, Palașcă Gheorghe -Sorin, Panek Virgil, Popescu Constantin, Sănătescu Viorica, Sperdea Mircea –Ion și Zabet Benjamin.

Cu 17 voturi pentru (unanimitate) proiectul de hotărâre a fost adoptat.

Doamna consilier Venera-Speranța Danciu, președinte de ședință, Întrucât nu mai sunt discuții, declar închisă ședința ordinară.

Ședința se declară închisă la ora 21,00

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Consilier local,
Venera-Speranța DANCIU**



Cap.II Completări, observații:



**SECRETAR GENERAL,
jr. Marian BOȚILĂ**



**Întocmit,
Insp. Cecilia GABOR**



**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Consilier local,
Venera-Speranța DANCIU**



**SECRETAR GENERAL,
jr. Marian BOȚILĂ**